

Møtereferat		<i>Vestfold Skyttersamlag</i>	
		<i>Styremøte IV/2016</i>	
Tid (dato, klokkeslett):		13.09.2016, kl 18.30-22.00	Sted: Nordbyveien 91, Svarstad
Ordstyrer:	Tom Knudsen	Referent:	Linda Herland
Deltakere:	Tom Knudsen, Line Camilla Næss, Gunnar Gusland, Irene Ellefsrød, Christian Henrik Dahl, Knut Ove Muldsvor, Jan Engen, Anne Marit Fjeld og Linda Herland		

Sak	Diskusjon og konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
Sak 40/2016	<p>Åpne saker i styret</p> <p><i>L23/2015: E-post varsling</i></p> <p>Knut Ove forsøker å oppnå kontakt med samtlige lag pr e-post. Ikke alle lag er like aktive eller interesserte i samarbeid.</p> <p style="text-align: right;">Sak: Lukket</p>		
Sak 41/2016	<p>Gjennomgang av vedtak Skytterting</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skytterting skal fortsatt avholdes hvert år (Tom) • Rådgivende utvalg legges ned (Tom) • Klasesetting 100m (Anne Marit/Line Camilla) • Jegerklasse (Gunnar) • V55 (Christian Henrik) • Kl 2 (Christian Henrik) • Lagskyting LS (Knut Ove) • Markeds- og Rettighetsbestemmelser (Jan) • Skytingens Dag (Tom) • Utenlandske statsborgere (Irene) <p style="text-align: right;">Sak: Lukket</p>		
Sak 42/2016	<p>Ledermøte II Nøtterø "Nystua"</p> <ul style="list-style-type: none"> • Torsdag 22. september • Kjøre feltsamling i kombinasjon med Samlagsstevne felt <p style="text-align: right;">Sak: Lukket</p>		
Sak 43/2016	<p>Samlagsstevne bane</p> <ul style="list-style-type: none"> • Diverse utfordringer i forbindelse med Samlagsstevne bane (to dager, begrensninger i skytetid, mannskap) • Det savnes utdeling av vandrepokalene og bilder fra premieutdelingen <p style="text-align: right;">Sak: Lukket</p>		
Sak 44/2016	<p>Stevneavgift 2017</p> <p>Samlagsstyret vil foreslå en økning til:</p> <p>Ungdom: kr 90 (arr.avg. kr 45 + premie kr 45)</p> <p>Senior: kr 140 (arr.avg. kr 70 + premie kr 70)</p> <p style="text-align: right;">Sak: Lukket</p>		
Sak 45/2016	6-kanten 2016		

	Ble arrangert i Sannidal 13. august. Vestfold tok 2. plassen. Sak: Lukket		
Sak 46/2016	Terminliste/Aktivitetsskalender 2017 Tom setter opp forslag til terminliste og aktivitetsskalender. Denne blir gått gjennom og oppdatert på Ledermøte 2. Sak: Lukket		
Sak 47/2016	Økonomi Irene orienterte om samlagets økonomi. Sak: Lukket		
Sak 48/2016	Feltopplegg fra baner Sem, Nøtterøy, Holmestrand & Omegn, Larvik og Andebu skal etter avtaler gjort på Ledermøte 1 rullere på å arrangere samlagsstevnet i felt på sine respektive baner. Sak: Lukket		
Sak 49/2016	Utmerkelse i samlaget og i lag Det har kommet inn et ønske fra Larvik. Sak: Lukket		
Sak 50/2016	Dugleiksmærke-registrering Når man henter ut rapport fra MittDFS, får man ikke ut rapport over hvor mange som har deltatt – bare over de som skal ha merke. Lagene må derfor fortsatt melde inn til samlaget hvor mange som har deltatt på 100m og 2/300m. Sak: Lukket		
Sak 51/2016	Forslag til Ombudsmøte/Skytterting 2017 Innføre betaling av arrangøravgift ved påmelding til stevne. Vise til rapporter med antall påmeldt kontra antall deltatt. Landsdelen må selv bestemme hvem som skal sitte som kandidat fra landsdelen. Andre deltakere skal ikke ha muligheten til å komme med benkeforslag. Sak: Lukket		
Sak 52/2016	Forslag til Ledermøte fra Ottar/Sem. Overført fra LMI. Sportslig satsning, utover det som allerede foregår fra samlagets side, bør foregå på lagnivå. Eventuelt at flere lag går sammen. Samlagets Ungdomsutvalg bidrar med tre samlinger i løpet av året. I tillegg arrangerer de treninger for juniorer og 1. års seniorer. Sak: Lukket		
Sak 53/2016	Eventuelt Jan Engen, Sven Idland og Linda Herland deltok på åpningen av Larvik skytterlags skytesenter i Åres lørdag 13. august. Det var et flott arrangement. Justisminister Anders Anundsen foretok den offisielle		

	åpningen.	Sak: Lukket		
Sted og dato:	Larvik, 13.09.2016	Signatur:	<i>Linda Herland</i>	